
óÅÍÉÎÁÒ 7ðÏÄÇÏ×ËÁ Ë ÚÁÞÅÔÎÏÊ ËÏÎÔÒÏÌØÎÏÊ ÒÁÂÏÔÅ1. ÷ ÓÅÍÅÊÓÔ×Å ÉÚ ÔÒÅÈ ×ÅËÔÏÒÏ× × (2; 2; 7;�1), (3;�1; 2; ; 4), (1; 1; 3; 1) × R4 ÕËÁÚÁÔØ ÍÁËÓÉÍÁÌØÎÕÀÌÉÎÅÊÎÏ ÎÅÚÁ×ÉÓÉÍÕÀ �ÏÄÓÉÓÔÅÍÕ É ÎÁÊÔÉ ËÏÏÒÄÉÎÁÔÙ ÏÓÔÁÌØÎÙÈ ×ÅËÔÏÒÏ× × ÕËÁÚÁÎÎÏÍ ÂÁÚÉÓÅ.2. òÁÓÓÍÏÔÒÉÍ ÍÁÔÒÉ�Õ A2�n = (ai;j = i+j). îÁÊÔÉ ÒÁÚÍÅÒÎÏÓÔØ ÌÉÎÅÊÎÏÊ ÏÂÏÌÏÞËÉ ÅÅ ÓÔÏÌÂ�Ï×.3. ÷ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Å �ÏÒÑÄËÁ 3 ÎÁ ÇÌÁ×ÎÏÊ ÄÉÁÇÏÎÁÌÉ ÓÔÏÑÔ ÎÕÌÉ, �ÏÄ ÇÌÁ×ÎÏÊ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÀ{ ÅÄÉÎÉ�Ù, Á ÎÁÄ ÇÌÁ×ÎÏÊ ÄÉÁÇÏÎÁÌØÀ { Ä×ÏÊËÉ. îÁÊÔÉ ÏÂÒÁÔÎÕÀ ÍÁÔÒÉ�Õ.4. äÏËÁÚÁÔØ,ÞÔÏ (AB)�1 = B�1A�1 É (At)�1 = (A�1)t ÄÌÑ ÎÅ×ÙÒÏÖÄÅÎÎÙÈ ÍÁÔÒÉ� A É B.5. îÁÊÔÉ �ÏÓÌÅÄÏ×ÁÔÅÌØÎÙÅ ÓÔÅ�ÅÎÉ Ë×ÁÄÒÁÔÎÏÊ ÍÁÔÒÉ�Ù �ÏÒÑÄËÁ n, Õ ËÏÔÏÒÏÊ ×ÓÅ ÜÌÅÍÅÎÔÙÒÁ×ÎÙ 0, ËÒÏÍÅ ÜÌÅÍÅÎÔÏ× ai;i+1 = 1, i = 1; : : : ; n� 1.6. ÷ ÞÅÔÙÒÅÈÍÅÒÎÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÎÁÊÔÉ ÏÄÎÏÍÅÒÎÏÅ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï, ËÏÔÏÒÏÅ �ÅÒÅÓÅËÁÅÔ �ÒÑ-ÍÙÅ L1: (2; 1;�1; 3) + t(3;�1; 2;�2) É L2: (0; 1; 1;�1) + s(7; 0; 1; 2).


